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Güne Başlarken

Günaydın. ABD Başkanı Trump’ın Fed Başkanlığı için adayını bugün

açıklaması bekleniyor. Eski Fed yöneticilerinden Kevin Warsh’ın adı

öne çıkıyor. Warsh’ın, kısmen daha sıkı para politikalarına yakın

şahin bir isim olması nedeniyle de kıymetli madenlerde kar satışları

görüyoruz. Borsalar tarafında ise, ABD vadelileri negatif, Avrupa

vadelileri pozitif, Asya karışık ancak genel olarak zayıf bir görünüm

sergiliyor. Borsa İstanbul’da ise rekor serisi devam ediyor. BIST 100

endeksi dün %3,2 yükselişle günü 13.831 seviyesinden yeni bir zirve

ile tamamlarken, BIST 100 endeksinde 302,5 mlr TL ile işlem hacmi

rekoru da bir önceki rekor %16 aşılarak tazelendi. Yabancı alımları ve

para girişi de devam ediyor. Dün endekse en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket KLRHO, BIMAS, ASELS, AKBNK, YKBNK;

endekse negatif etki edenler ise TAVHL, CCOLA, ECILC, MPARK,

CIMSA oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken

şirketler ise YKBNK, GARAN, AKBNK, ISCTR, GUBRF, SASA ve

SAHOL. Teknik açıdan 13.600/800 bölgesi artık destek alanı olarak

izlenebilir, 14.000 ise ilk direnç, ancak dolar bazlı grafiklere

baktığımızda 314 dolar üzerinde kalındığı sürece 320/340 dolar

bölgesine kadar rahat bir hareket alanı görülüyor ve bu da TL

bazında 14.800’e kadar tırmanışın devam edebileceğini gösteriyor.

Günün ajandasında içeride dış ticaret dengesi ve turizm verileri,

Avrupa’da büyüme ve işsizlik oranı, ABD’de ise ÜFE verileri ve

Başkan Trump’ın açıklamaları izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri güne 221 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 16:30 | ABD | Aylık ÜFE |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda odağı Trump’ın bugün açıklayacağını söylediği Fed başkan adayı oluştururken, Bloomberg’e konuşan

kaynaklar adayın Kevin Warsh olabileceğine işaret ediyor. Söz konusu haber akışı, daha sıkı likidite koşulları ve daha şahin

bir Fed patikası endişelerini öne çıkarırken hisse senetlerinde sınırlı satış baskısı görüldü. ABD tahvil getirileri yükseldi,

dolar güç kazandı ve değerli metallerde geri çekilme izlendi. Jeopolitik cephede Trump’ın İran’a yönelik gözdağı ve olası

saldırı seçeneklerine dair haber akışı risk algısını yüksek tutarken, altın rekor denemesinin ardından hızlı düşüş yaşasa da

ocak ayını 1980’den bu yana en güçlü aylık yükselişle kapatmaya hazırlanıyor. Gümüşte de tarihi zirveler sonrası volatilite

ve kar realizasyonu öne çıkıyor. Büyük teknoloji şirketleri ve bilançolar tarafında Microsoft, bulut büyümesindeki

yavaşlama ve artan yapay zeka yatırım harcamalarına ilişkin endişelerle %10 düşüşle satışlara liderlik ederken, Meta güçlü

gelir artışı ve yapay zekâ destekli reklam ivmesiyle %10 üzerinde yükselerek pozitif ayrıştı. Tesla ise kârlılık beklentilerini

aşmasına karşın gelirlerin ilk kez yıllık bazda gerilemesi ve ürün gamında değişim planlarıyla %3’ün üzerinde değer

kaybetti. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 12:00’de Almanya 4Ç25 öncü GSYH büyüme verileri açıklanacak. TSİ 13:00’te Euro

Bölgesi 4Ç25 öncü GSYH büyüme verileri ve aralık ayı işsizlik oranı takip edilecek. ABD’de TSİ 16:30’da aralık ayı aylık ve

yıllık TÜFE ile aylık ve yıllık çekirdek TÜFE verileri açıklanacak. Ayrıca, TSİ 21:30’da St. Louis Fed Başkanı Musalem’in

konuşması izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,11 artarak 49.071,56

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,13 negatif seyrederek 6.969,01 puanda ve Nasdaq endeksi %0,72 azalışla

23.685,12 puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah itibariyle negatif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın dördüncü işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %0,23 düşüşle 607,14 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,14 kayıpla 45.075,60, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,06 yükselerek 8.071,36 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,17 kazançla 10.171,76 puandan kapandı. Almanya'da DAX

40 endeksi %2,07 değer kaybederek 24.309,46 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları Japonya dışında negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,08 pozitif, Hong Kong Hang Seng %1,76

kayıpla ve Çin CSI 300 endeksi %0,56 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününe girerken 1,2 baz puan azalışla %4,2313, 5 yıllık tahvil faizi ise 1,2 baz

puan azalarak ile %3,8158 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 1,2 baz puan düşerek %3,5591 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 1,7 baz puan azalışla %2,84 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 1,6 baz puan düşerek %3,45 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

0,9 baz puan azalışla %3,41 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın dördüncü işlem gününü %0,17 düşüşle 96,28 seviyesinde tamamlarken, EURUSD paritesi de %0,14

kazançla 1,197 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,01 artarak 1,380 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 153,11 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %0,77 düşüşle 5.375,24$ seviyesinden tamamlarken, dün başlayan kâr

realizasyonlarının bu sabah da devam ettiği görülüyor. Altın fiyatı bu sabah itibarıyla 5.213,51$ seviyesinde işlem görüyor.

Gümüş ise dünkü %0,86’lık gerilemenin ardından bu sabah %3,82 kayıpla 111,27$ seviyesine çekildi. Altın/gümüş rasyosu

ise 46,85 seviyesinde bulunuyor.

Brent petrol haftanın dördüncü işlem gününü %3,14 artarak varil başına 70,71$ seviyesinde, ham petrol de %3,07

yükselerek varil başına 65,42$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da aralık dış ticaret istatistikleri açıklanacak

Ticaret Bakanlığı tarafından açıklanan aralık ayı öncü verileri, dış ticaret açığında yükselişe işaret ediyor. Aralık öncü verilerine

göre ihracat yıllık bazda %12,8 artışla 26,4 milyar dolar, ithalat ise %11,2 yükselişle 35,8 milyar dolar olarak gerçekleşti. Öncü

veriler çerçevesinde dış ticaret açığı aralık ayında, kasım ayındaki 8 milyar dolar düzeyinden 9,4 milyar dolara yükseldi. Öncü

veriler çerçevesinde yıllık açık ise aralık ayında 91,3 milyar dolardan 92 milyar dolara çıktı. Cari işlemler dengesinin, aralık

ayında 5,3 milyar dolar açık vermesini bekliyoruz. Aralık ayında ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığının 6,7 milyar dolara

yükselmesini, seyahat kaleminden kaynaklanan net gelirin azalması ile birlikte hizmetler dengesi fazlasının ise 3,1 milyar dolara

gerilemesini bekliyoruz. Böylelikle 2025 yılı cari açığının, 20 milyar dolar (GSYİH’nın %1,3’ü) olan kurum tahminimizin üzerinde,

olası revizyonlar haricinde 24 milyar dolar civarında (GSYİH’nın %1,5’i) tamamlayabileceğini tahmin ediyoruz. 2026 yıl sonu cari

işlemler açığı tahminimizi ise, 25 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i) seviyesinden 30 milyar dolara (GSYİH’nın %1,7’si) revize ettik.

İşsizlik oranı aralıkta %7,7 ile rekor düşük seviyeye indi

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı aralık ayında %8,5 seviyesinden %7,7’ye hızlı bir düşüş kaydederek rekor düşük

seviyeye gerilerken, işgücü istatistikleri içerisinde yakından izlediğimiz ve daha geniş tanımlı bir işsizlik göstergesi olan âtıl

işgücü oranı (zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel işgücü ve işsizlerden oluşan geniş tanımlı işsizlik oranı) ise bu dönemde

%28,9’dan %28,6’ya sınırlı bir gerileme kaydetti. Alt kırılımlara baktığımızda, zamana bağlı eksik istihdam ve işsizlerin

bütünleşik oranı %18,6’dan %18,1’e inerken; işsiz ve potansiyel işgücünün bütünleşik oranı %20,1’den %19,5’e geriledi. Geniş

tanımlı göstergelerde düşüş görülse de, yüksek seviyelerin korunduğu dikkat çekiyor. İstihdam oranı son üç aydır %49,1

seviyesinde sabit seyrederken, işgücüne katılım oranının ise aralık ayında %53,7’den %53,2’ye indiği takip ediliyor. Manşet

işsizlik oranı aralık itibariyle rekor düşük seviyeye inse de, geniş tanımlı işsizlik göstergeleri istihdam piyasasında manşet işsizlik

oranının ima ettiğinden daha zayıf bir görünüme işaret ediyor.

Ekonomik güven endeksi ocakta 99,4 seviyesinde sabit kaldı

Ekonomik güven endeksi ocak ayında değişim kaydetmeyerek 99,4 seviyesinde sabit kaldı ve Mart 2025’ten bu yana en

yüksek düzeyini korudu. Endeksin 100 eşik değerinin altında kalması, genel ekonomik algının hâlen kötümser bölgede

seyrettiğine işaret etse de, temmuz ayından bu yana 96,3’ten 99,4’e seviyesine izlenen yükseliş, algıdaki zayıflamanın ivme

kaybettiğini gösteriyor. Ocak verisinin alt kalemleri incelendiğinde, tüketici güven endeksi %0,3 artışla 83,7 seviyesine çıkarken,

reel kesim güven endeksi %0,7 düşüşle 103 seviyesine indi. Hizmet sektörü güven endeksi %1,3 oranında artarak 113,8’e

çıkarken, perakende ticaret sektörü güven endeksi %2,4 düşüşle 112,6 değerini aldı. İnşaat sektörü güven endeksi ise %1,5

oranında artarak 85,7’e çıktı. Genel çerçevede, ekonomik güven endeksindeki yüksek seviyelerin korunması, yılın ilk ayında

ekonomik algıda belirgin bir bozulma olmadığını, ancak iyileşmenin sektörler arasında farklılaşan bir görünüm sergilediğini

ortaya koyuyor.

Hisse ve tahvilde yabancı alımı sürerken, brüt döviz rezervi 215 milyar doları aştı

Yabancı yatırımcılar, 16 – 23 Ocak haftasında hisse senedi piyasasında 490,6 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri

hariç 1,26 milyar dolarlık net alım gerçekleştirdi. Yabancı yatırımcının toplam bono stoku içerisindeki payı bu dönemde %8

seviyesinden %8,6’ya çıkarak Ocak 2025’ten bu yana en yüksek seviyeye ulaştı. Bu dönemde, yurt içi yerleşiklerin altın hariç

parite etkisinden arındırılmış DTH’larında 60 milyon dolarlık sınırlı bir düşüş yaşanırken, altın dahil toplam DTH hesapları ise

fiyat etkisinden arındırılmış olarak 1,8 milyar dolar artış kaydetti. 16 – 23 Ocak haftasında TCMB net döviz rezervi 6,3 milyar

dolar artarak 97,2 milyar dolara çıkarken, brüt döviz rezervi ise 10,5 milyar dolar yükselişle 215,7 milyar dolara tırmanarak

rekor tazeledi. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-16-23-ocak--3790
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-16-23-ocak--3790
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Şirket ve Sektör Haberleri
ANSGR: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını piyasa beklentisi olan 3.7 milyar

TL’nin %10 üzerinde 4.090 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar

rakamı yıllık bazda %36, çeyreksel bazda ise %19 artış kaydetti.

VKGYO: Şirket, Kundu Villas Projesi’nde yer alan 24 adet bağımsız bölümü,

Türkiye Vakıflar Bankası’dan 900 milyon TL bedelle peşin olarak satın almış

olup işlem bedeli son açıklanan finansallara göre aktif toplamın %3,12’sine

karşılık gelmektedir.

AKENR: Kemah Barajı ve Hidroelektrik Santrali projesi, baraj göl alanında yer

alan demiryolu hattının taşınamaması nedeniyle hayata geçirilememiş olup,

EPDK tarafından lisans süresinin uzatılması talebi reddedilerek lisans sona

erdirilmiştir. Projeye bugüne kadar yatırım yapılmamış olup söz konusu kararın

şirketin operasyonları ve finansalları üzerinde önemli bir etkisi

bulunmamaktadır.

KORDS: Şirket, BPREG Kompozit’deki sahip olduğu %10 payın tamamını, 500

bin Avro karşılığı girişim sermayesi fonu katılma payı karşılığında satarak

iştirakten çıktı.

MIATK: Şirketin, maden sahalarına yönelik karma gerçeklik tabanlı uzaktan

teknik destek sistemi projesi 15,5 milyon TL bütçe ile onaylanmış olup,

projenin 24 ayda tamamlanması planlanmaktadır.

MHRGY: Şirketin Ataşehir Kentsel Dönüşüm Projesi kapsamında yer alan

yaklaşık 41.4 bin metrekare büyüklüğündeki rezerv yapı alanına ilişkin imar

planı değişikliği kesinleşmiş olup, uygulama sürecine başlanabileceği

bildirilmiştir.

TRALT: Türk Altın, 2026 TEKNOFEST kapsamında ilk kez düzenlenen Maden 

Teknolojileri Yarışması’nın paydaşlarından biri olduğunu duyurdu. Şirket, 

yapay zekâ destekli, yüksek teknolojili ve çevreci madencilik çözümlerine 

odaklanan bu adımı, Türkiye’nin katma değerli maden teknolojileri geliştirme 

hedefi açısından önemli gördüğünü belirtti.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 109 seviyesinde güçlü bir görünümü desteklemektedir. 

Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 88 seviyesinde. Alım iştahı güçlü. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,364 12,814 11,986

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,580 12,217 11,524

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,965 11,718 11,258

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,500 13,600 13,700 13,831 13,739 13,900 14,000 14,100
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.502 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.700 ve ardından 15.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USD/TRY paritesi, yükselen kanal yapısı içerisinde seyrini

sürdürerek kademeli yukarı yönlü eğilimini koruyor. Olası

düzeltme hareketlerinde 42,50 seviyesi, trendin devamlılığı

açısından kritik bir destek noktası olarak öne çıkıyor. Teknik

göstergeler, bu bölgenin üzerinde kalındığı sürece ana

yukarı yönlü görünümün korunacağına işaret ediyor. Buna

karşılık, 42,50 seviyesinin aşağı yönlü kırılması durumunda

42,40 ve 42,34 seviyeleri bir sonraki destek bölgeleri olarak

izlenecek.

EUR/TRY

Parite, yükselen kanalın üst bandına yakın bölgelerde

fiyatlanmayı sürdürürken 52 seviyesi etrafındaki seyrini

koruyor. Teknik görünüm, 51 seviyesinin altında kalıcı bir

zayıflama ihtimalinin sınırlı olduğuna işaret ederken,

mevcut momentumun kısa vadede 52,50 seviyesine

doğru yukarı yönlü potansiyelin sürdüğünü gösteriyor.

Bu çerçevede, ana yükseliş eğiliminde belirgin bir

bozulma sinyali bulunmuyor. Aşağıda 50, 49,50 ve 49,25

seviyeleri destek; yukarıda ise 52,00 ve 52,50 seviyeleri

direnç konumunda yer alıyor.

XAU/USD

Dolar endeksindeki yükselişle birlikte değerli metallerde kâr

realizasyonları öne çıkarken, ons altın bu sabah yaklaşık %3

kayıpla 5.230$ seviyesinde işlem görüyor. Teknik

göstergeler, 5.100$ desteği üzerindeki seyrin korunması

halinde altının yakın vadede 5.100$–5.585$ bandında

dalgalanabileceğine işaret ediyor. Buna karşılık, 5.100$

seviyesinin altında gerçekleşebilecek bir günlük kapanış,

satış baskısının artarak düşüşlerin 5.000$ altına doğru

derinleşebileceği bir görünüm yaratabilir. Bu senaryoda

5.000$, 4.910$ ve 4.850$ seviyeleri destek konumunda

izlenecek. Yukarı yönlü hareketlerde ise 5.300$, 5.438$ ve

5.585$ seviyeleri direnç olarak öne çıkıyor.

XAG/USD

Tarihi zirvesinin ardından kâr realizasyonlarıyla karşılaşan

gümüşte teknik görünüm, kısa vadede 100–120 dolar

bandında dalgalı seyrin sürme olasılığının yüksek olduğuna

işaret ediyor. Olası düzeltme hareketlerinde, yükselen

kanalın üst bandıyla örtüşen 105 dolar seviyesi fiyatlamanın

yönü açısından kritik bir destek ve referans noktası

konumunda bulunuyor. Yukarıda 120$ seviyesi direnç

olarak izlenirken, aşağı yönlü hareketlerde 106,45$, 105$ ve

103,50$ seviyeleri destek bölgeleri olarak takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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